



Ученые считают, что только половина пациенток, у которых диагностирована ранняя стадия рака, осознает степень риска и все положительные стороны лечения, основанного на удалении опухоли молочной железы и одновременной радиотерапии. По данным последнего исследования, опубликованного в онлайн-журнале Health Services Research, многие женщины сегодня не понимают, в чем заключается антираковая терапия.

Причем, если женщина – афроамериканка или латиноамериканка, у нее еще меньше шансов получить достаточно информации, считают ученые. В исследовании приняли участие 1132 женщины из Детройта и Лос-Анджелеса, прошедшие через операцию по удалению опухоли молочной железы на стадии рака без метастаз. Пациенток опросили на предмет осведомленности в терапии рака и тех тем, которые они чаще всего обсуждали со своими врачами. В результате выяснилось, что 48% женщин не знают статистики, отражающей уровень эффективности операции мастэктомии (удаления молочной железы) по отношению к совместному лечению операцией тилэктомией и радиотерапией.

Тилэктомия – это альтернатива мастэктомии, которая позволяет сохранить грудь женщины. Обычно эта операция во избежание осложнений сопровождается дальнейшим лечением. Специалисты считают, что далеко не все женщины знают обо всех «за» и «против» подобного метода.

Лишь 51 % женщин в курсе того, что у пациентов, прошедших мастэктомия, и у пациентов, прошедших тилэктомия с радиацией, один и тот же показатель выживаемости в течение последующих пяти лет. 49 % женщин не знают, что риск повторного заболевания раком после мастэктомии и тилэктомии с радиотерапией - одинаков. Также исследование показало, что афроамериканки и латиноамериканки знают о выживаемости при онкологии меньше, чем этническое большинство.

Автор: Administrator
25.06.2008 14:29 -

Ассистент профессора Университета штата Мичиган (University of Michigan Health System) Сара Хоули (Sarah Hawley) считает, что женщины недостаточно информированы обо всех преимуществах и недостатках данных методик.

Женщины, с которыми хирурги обсудили особенности мастэктомии и тилэктомии с радиотерапией, узнали больше о выживаемости и риске повторного заболевания раком. Однако некоторые женщины все так же не обладают достаточными знаниями о последствиях антираковой терапии.

Исследователи утверждают, что отсутствие информированности женщин о последствиях проведения операции при опухоли молочной железы приводит к неправильному выбору метода лечения и учащению негативных последствий терапии. Особенно это касается тех пациенток, у которых из-за их этнического происхождения отсутствует полное взаимопонимание с лечащими врачами.

Женщины, у которых диагностирован рак молочной железы, должны задавать врачам все интересующие их вопросы до того, как принять решение о лечении. Пациентки также должны понимать, что стоит за рекомендациями доктора, который выбирает тот или иной тип лечения. Если они не осознают мотиваций врача, риск нежелательных последствий очень высок.

Анастасия Крайнер, специально для www.vvi-klinika.ru